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 | IL FAUT VISER LA LUNE, PARCE QU’AU MOINS, SI VOUS ECHOUEZ, VOUS FINIREZ DANS LES ETOILES. 

BON COURAGE 

Sujet 01 : Durée 30 min  

Exercice01 : (4pts)  

Ecrire l'algorithme permettant d'afficher la table de multiplication par 9. 

Solution :  

Algorithme multiplication  

Var : i :entier 

Début 

Pour i de 1 à 9 faire 

Ecrire(i*9) ; 

Fin pour 

Fin  

Exercice 02 : (5pts) 

Ecrire un algorithme permettant  de lire une suite de nombres entiers sur le 

clavier ,le dernier élément a lire est un Zéro . L’algorithme aussi doit afficher la 

soustraction des éléments lus.  

Solution :  

Algorithme Somme 

Var : n,s : entier ; 
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Début 

s=0 ; 

Tant que (a !=0) faire 

Ecrire (‘’enrez un nombre’’) ; 

s:=s+n ; 

Fin tantque 

Ecrire(‘’la somme est :’’ s) ; 

Fin  
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 | IL FAUT VISER LA LUNE, PARCE QU’AU MOINS, SI VOUS ECHOUEZ, VOUS FINIREZ DANS LES ETOILES. 

BON COURAGE 

 

Sujet02 :Durée 30 min  

Exercice01 : (4pts)  

Ecrire un programme qui affiche les entiers de 1 à  n en utilisant : 

– une boucle pour(1.5 pts)  

– une boucle tant que (2.5 pts) 

Solution :  

Boucle Pour : 

Algorithme nmbr 

Var : i,n :entiers 

Début 

Lire(n) ; 

Pour i de 1 à n faire 

Ecrire(i) ;  

Fin pour 

Fin . 

 

Boucle tantque : 
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Algorithme nbr 

Var i,n :entiers 

Début  

Lire(n) ;  

i :=1 ;  

tantque(i<=n)faire 

ecrire(i) ; 

i :=i+1 ; 

fintq 

Fin.  

 

 

Exercice 02 : (5pts)  

Ecrire un algorithme permettant  de lire une suite de nombres réels sur le 

clavier ,le dernier élément a lire est un Zéro . L’algorithme aussi doit afficher la 

somme des éléments lus.  

Solution : 

Algorithme Soustraction 

Var : n,s : entier ; 
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Début 

s=0 ; 

Tant que (a !=0) faire 

Ecrire (‘’enrez un nombre’’) ; 

s:=s-n ; 

Fin tantque 

Ecrire(‘’la soustraction est :’’ s) ; 

Fin  

 

 


